冷轧硅钢厂宣传国家宪法日

责编 王丽珍 美编 闫京花

E-mail:tgrb@tisco.com.cn

■通讯员 岳九成 报道

本报讯 近日,冷轧硅钢厂认真贯彻公司《关 于开展2014年国家宪法日暨全国法制宣传日宣 传活动的通知》要求,认真开展国家宪法日暨全 国法制宣传日宣传活动。

-是明确活动主题。在生产现场悬挂"弘扬 宪法精神、建设法治中国"活动主题标语。在全 营造学习宪法、尊重宪法、宪法至上、用宪法维 护人民权益的氛围。二是把握活动重点。 面,深入学习宣传党的十八届四中全会精神,深 人学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,深入学 习宣传全面推进依法治国的重大意义;另一方 面,深入学习宣传宪法,把宣传和树立宪法权威 开展宪法宣传教育,大力弘扬宪法精神,教育引 导广大职工牢固树立宪法意识、增强宪法观念, 自觉履行维护宪法尊严、保障宪法实施的职责。 三是结合本单位实际,切实运用好各种宣传手段 和形式,开展内容丰富具有时代性、针对性和实 效性的法制宣传教育活动。厂普法依法治企办 公室暨党群科负责利用《硅钢通讯》开办法制专 题专栏。厂党委中心组开展一次宪法专题学 习,各党支部利用党团活动时间组织学习宣传。 该厂还下发了宪法学习资料,介绍宪法产生背 景、宪法日确立的意义等,教育引导广大职工增 强宪法观念,自觉履行维护宪法尊严、保障宪法 实施的职责。

房地产开发公司法制宣传进社区

■特约记者 **王新龙** 报道

本报讯 为深入贯彻党的十八届四中全会 精神,根据集团公司关于《开展国家宪法日暨 全国法制宣传日宣传活动的通知》精神,房地 产开发公司围绕"弘扬宪法精神、建设法治中 国"的主题,开展了国家宪法日宣传活动,大力 宣传以宪法为核心的中国特色社会主义法律 体系,弘扬宪法精神,传递依宪治国、依宪执政 的理念。

该公司积极与各所辖社区联合,开展了形

式多样的法制宣传活动,各管理服务站按照开 展法制宣传活动的要求,在小区醒目位置悬挂 标语,向社区居民发放宣传单,在社区LED电子 屏滚动播放"12·4"宣传标语,大力弘扬法治精 神,使职工家属在耳濡目染中牢固树立社会主 义法治理念。同时,向职工家属宣传宪法、物业 法、婚姻法、新《安全生产法》等法律知识,进一 步增强职工家属的法律意识和法治观念。通过 开展一系列法制宣传教育活动,引导职工家属 行使公民的权利,履行公民义务,做到知法、懂 法、用法。

禄纬堡太耐公司

联系实际贴近工作撰写廉洁格言警句

本报讯为营造"以廉为荣、以贪为耻"的良 好氛围,充分发挥廉洁文化的教育、示范、熏陶、 导向作用,禄纬堡太耐公司纪委于近日开展了撰 写廉洁文化格言警句活动。

在活动中,各车间、部门紧密联系工作实际, 贴近生活,动员全体员工积极参与,创作收集廉洁 从业格言警句。廉洁文化格言警句撰写活动的开 展,在活跃员工文化生活的同时,增强了对部门及 岗位人员的廉洁教育效果,对廉洁文化进机关、进 厂区、进班组、进岗位起到了积极的推动作用。

构建完善有序、有法可 依的安全生产法律体系体 现了我国依法治国的宗 旨,是保障人民生命财产、 企业长治久安的基础。新 修订的《安全生产法》自颁 布实施以来受到公司的高



度重视,宣传贯彻学习新法,营造普法、敬法、 用法的氛围成为我们当前工作中的重要一

企业需要在法律框架下运行,没有安全 生产法,盲目无序生产,伤害他人的同时也伤 害自己。新《安全生产法》在规范企业安全管 理、落实安全生产责任、保护企业职工利益方 面作了规定,它的不断完善为保障权利义务, 确保公平正义,提供了有力保障。

尊重法律,依法治企。出现违章管理、违 章指挥、事故隐瞒不报、权大于法的现象,是 对安全生产法的践踏。应提高认识,纠正观 念,依法论处,量法而行,保障安全,推动企业 安全生产的法治化转型。



图 上新闻

物流中心日前组织该中心全体 副科以上干部及有业务处置权人 员收看警示教育片《代价》,在深入 开展廉洁从业教育的同时,进一步 加强廉洁自律意识,提高拒腐防变 和抵御风险能力。

段時字 摄

医展 院行 风 检 睿 规

范

诊

疗

为

总开

■通讯员 周斐 报道

本报讯 为贯彻落实《加强医疗卫生行风建设 "九不准"》要求,进一步规范医院各科室诊疗行为, 12月1日起,由医疗卫生部纪检监察室牵头,相关职 能部门协同,在廉洁从业专项检查活动的基础上,开 展行风专项检查活动。

本次专项检查的内容主要包括违反医保有关规 定、科室小金库、套取现金、不规范收费、回扣(红包) 以及医生与医药代表接触交流等违反医疗行业相关 规定的行为。此次活动为期一个月,通过明察暗访、 反馈通报,查纠结合、及时整改。对明察暗访中发现 的违规违纪行为,要追踪调查到管理方面的漏洞,对 责任人要进行处理,对各科室要进行整改,同时纳入 医德医风考核。通过检查发现管理中的漏洞,健全 制度,强化管理,促进医德医风的根本好转。



12月2日是第三个"全国交通安全日"。 岚县矿业公司围绕 "抵制七类违法,安全文明出行"活动主题,严格检查厂区车辆无证 驾驶、酒驾、超载、超速等违规行为和不文明行为,确保厂区道路交 通安全。 李林春 摄

弃婚嫁陋习 倡文明新风

钢企公司倡导职工节俭办婚事

■通讯员 刘丽丽 报道

本报讯 近年来,社会上名目繁多、大操大 办、互相攀比的婚丧嫁娶风愈演愈烈,人情消费 持续攀升,成为职工的沉重负担。针对这一情 况,钢企公司本着坚持厉行节约的原则,提倡新 事新办,在钢企公司机关开展节俭办婚嫁、创文 明新风活动。

这次活动是在通过走访座谈、调查摸底、广 泛征求职工意见的基础上提出的。重点对办事

待客范围、就餐桌数、饭菜烟酒标准进行了限 制。该公司要求,机关全体职工要积极参与到活 动中,自觉遵守活动的相关规定,坚持厉行节约, 倡导新事新办,做到"四个转变",即由"爱面子" 向"重情义"转变、由"讲排场"向"求健康"转变 由"比阔气"向"重品行"转变、由"铺张浪费"向 "勤俭节约"转变,从而使节约、文明、安全的办 事理念逐步深入人心。同时,反对大操大办、崇 尚勤俭节约成为广大职工的共识。钢企公司成 立了督导组,对这次活动进行全面跟踪。

电修公司扎实推进正风肃纪工作

■通讯员 王艳 报道

本报讯 电修公司紧密结合干部队伍作风 建设的实际,采取多种方式,扎实推进正风肃 纪工作,努力打造组织观念强、作风形象好、工 作纪律严、质量效率优、职工群众充分信赖的 经营管理团队。

一是利用中心组学习和"三会一课"等形 式,认真组织学习省委常委(扩大)会议精神和 省属企业纪检监察工作座谈会精神,教育引导 各级干部和经营管理人员充分认识当前党风 廉政建设的新形势、新任务,以高度的政治责 任感和使命感,切实增强遵章守纪、廉洁从业 的主动性和自觉性。

一是重由领导干部作风建设的一系列制 度规定,明确新形势下作风建设的新标准和新 要求,要求各级干部和经营管理人员严格执 纪、认真履职,在原则和制度的框架内搞好本 职工作;在此基础上,进一步深化"转作风、塑 形象、提效率、促发展"主题实践活动,对照标 准回头看,针对问题订措施,严肃认真抓落实。 确保作风建设的各项标准落到实处、取得实

E.是注重发挥纪检监察和干部主管部门 的监督作用,通过明察暗访、随机抽检等方式, 对干部职工在服务态度、质量效率、工作秩序、 劳动纪律等方面存在的问题进行认真排查,建 立记录台账,明确整改责任,验收落实效果;并 要求各级干部深入基层一线,贴近职工群众, 既要关心职工的工作,更要关心职工的生活, 随时了解职工冷暖,及时解决职工工作生活中 遇到的现实问题。

四是以精神文明创建活动为载体,在全体 职工中大力倡导文明、健康、简约的生活方式, 崇尚科学,激浊扬清,摒弃陋习,倡导新风,从 自身做起、从现在做起,自觉践行社会主义核 心价值观;要求各级领导干部充分发挥表率示 范作用,不该说的话不说,不该办的事不办,不 该去的地方不去,不该参加的活动不参加,全 力营造风清气正、廉洁高效的浓厚氛围。